

Лучшая музыка для человека с болезнью Альцгеймера – та, которая несет внутри. То есть специальных записей для работы с этими людьми, а качество музыки определяется музыкальной историей каждому пациенту, со своими особыми вкусами. Та музыка, которая пробуждает эмоции здоровые, такие как радость, любопытство, любовь, надежда и т. д. и что они приглашают соединиться со своим телом через движение / танец

Источник: https://crealzheimer.imserso.es/InterPresent2/groups/imserso/documents/binario/21021_sempa.pdf